Calcul rapide : correction

15 x 2 = 30
Quand on multiplie par deux c’est comme si on utilisait les doubles. Le double de 15, c’est 30.

200 x 8 = 1600

8 x 0 = 0, 8 x 0 = 0 et 8 x 2 = 16
0 unité, 0 dizaine et 16 centaines = 1600


256 + 4 = 260
4 unités + 6 unités = 10 unités ou 1 dizaine. 5 dizaines + 1 dizaine = 6 dizaines


520 + 110 = 630

0 unité + 0 unité = 0 unité 
2 dizaines + 1 dizaine = 3 dizaines			
5 centaines + 1 centaine = 6 centaines		




2600 + 400 = 3000
6 centaines + 4 centaines = 10 centaines soit 1 millier
2 milliers + 1 millier = 3 milliers = 3000


555 + 5 = 560
5 unités + 5 unités = 10 unités soit 1 dizaine
5 dizaines +1 dizaine = 6 dizaines

230 – 30 = 200
3 dizaines – 3 dizaines = 0 dizaine

417 – 9 = 408
Pour aller vite on retranche 10 mais comme 10 = 9 + 1 on ajoute 1 au résultat
417 – 10 = 407
407 + 1 = 408


983 – 80 = 903
8 dizaines – 8 dizaines = 0 dizaine

440 – 41 = 399
440 – 40 = 400 on a enlevé 40, reste 1 à retirer => 400 – 1 = 399
